SUPER HIT MATT





FRANCE



RÉF. 2904

Stylo à bille rétractable.

Surface du corps mate, clip opaque brillant, recharge senator® magic flow X20 (1,0 mm), longueur d'écriture jusqu'à 2 000 m, couleur d'encre : bleue ou noire.

SERVICES

Mix & Match: à partir de 10 000 pcs., voir page 8 PMS Service: à partir de 10 000 pcs., voir page 9

TARIFS (€)

Tarifs de vente conseillés en € ht incluant : 1 impression, 1 position, les frais techniques et les frais de port (1 point France métropolitaine, 1 livraison hors Corse).

2904	500	1 000	2 500	5 000
Impression 1c	0,74	0,62	0,54	0,48
Couleur / position sup.	0,38	0,26	0,18	0,12
Impression quadri	1,30	1,02	0,82	0,68

Tarifs d'impression voir page 97

IMPRESSION / DIMENSIONS

Clip	1	Impression 1c à 5c Impression quadri	35 x 6 mm
Corps	2	Impression 1c à 5c	50 x 20 mm
	3	Impression 1c à 5c	65 x 13 mm
	4	Impression quadri	80 x 7 mm
	5	Impression 1c à 5c	60 x 30 mm (à partir de 1 000 pcs.)